

Толерантность и шакал

Всю жизнь свою шакал пытался в спорте победить
В «Борьбе» он с многими соревновался
Увы, но первым так не смог он быть
От этого страдал и много сомневался.
И как-то раз, про «толерантность» он прознал
В «европах» и «америках» в газетах прочитал
Потом по миру в интернете разнеслось
И стало популярным, так и повелось.
И если мышь себя слоном объявит,
То, стало быть, все так и есть ...
Она ведь лучше себя знает.
И надо всех «меньшинств» признать
И на «божничку» посадить и ноги целовать.
А что же наш шакал? Обрадовался жутко
И начал думать: «Кто я? Лев? Собака? Утка?
Да, нет, средь львов же мне не победить
Я мышью назовусь, и станет легче жить».
На играх Олимпийских так и поступил
Бороться с мышью вышел, сразу победил
Стоит на пьедестале он с медалью золотой
А олимпийский комитет разводит лишь рукой.
На возмущение спортсменов комитет не отвечает
Что делать с «толерантностью» не знает.
Мораль: Очнитесь же, друзья! Так жить нельзя!
С древних времен все подчинялись большинству,
И это говорится лишь к тому,
Нельзя позволить подменить нам всю культуру
нельзя терпимыми быть к извращенцам-самодурам,

